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GRUPO Il

1.

LT (¢5.2) NN o SIS S SRS S = (1)2 (l)z_ﬁ

11 zy= - =———i*=—+1=_+-i=—cis_,vistoque |z]| = |(5) +(3) =T e
T
Arg(z,) = 7.

1.2. Dado que -i = cis (32—7T), temos que (—i X z,)" = (cis (37”) X cis (%))n = (cis (?’Z—R + %))n =
(cis (%))n = (cis (§)>Tl = cis (?)
Atendendo a que —1 = cis , vem que cis (713—”) = cis m, donde nB—n =n+kXx2mk€ZneN.

Assim,n =3+ 6k, k € Z,n € N, pelo que o menor valor den é 3 (para k = 0)

2. Ha 7 lugares para colocar os trés algarismos 1. Dos 4 lugares restantes, dois podem ser ocupados
por algarismos 5, ficando os algarismos 4 nos lugares sobrantes. Assim, o total de nimeros diferen-

tes que satisfazem as condi¢Ges é dado por 7C3 X 462 , cujo valor é 210.
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10x10x2 10

3.1. O valor de probabilidade pode ser dado por =
20%X19 19

3.2. P((B N C)|A) significa “probabilidade de a 22 bola ser amarela e ter nimero par, sabendo que a 12
bola extraida foi verde”.

Retirada a bola verde das 20 bolas, os casos possiveis para a 22 extrac¢do sdo 19.

Ha 5 casos favoraveis, que sdo as bolas amarelas com nimero par, ou seja, as amarelas numeradas
com 12, 14, 16, 18 e 20.

Dado que os acontecimentos elementares sdao equiprovaveis, pode utilizar-se a Lei de Laplace para
o calculo da probabilidade, sendo esta o quociente entre o nimero de casos favordveis e o nUmero
de casos possiveis.

Assim, a probabilidade pedida é dada por %.

4. Como lirP (f(x) — 2x) = 0, arecta de equagdo y = 2x é assimptota obliqua do gréfico de f, pelo
xX—+00

que lim & _ o,

X—=400 X

A existir assimptota obliqua ao gréfico de g, dado que Dy = R*, esta terd um declive m (nimero real
ndo nulo) dado por

o g)
m= lim —=
x—>+00 X

2
Ora, lim 99 — i L i (@ + x) =2+ (+0) =+ o0

x—>+00 X X—+00 X X—+00

Deste modo ndo hd assimptota obliqua ao grafico de g.
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5.

5.1. Afuncgdo g é continua em [0,1; 0,3] porque é a soma de duas fun¢des continuas em R*,pelo que
pode ser aplicado o teorema de Bolzano no intervalo [0,1; 0,3].

g9(0,1) =e%? +In(0,1) =~ —1,08
g(0,3) = e% +[n(0,3) = 0,62

Como g(0,1) X g(0,3) < 0, entdo, pelo corolario do teorema de Bolzano, ha pelo menos um zero
da fungdo g nointervalo ]0,1; 0,3[.

5.2. 0 ponto A é da forma A(a,2a),a € ]0,2] e corresponde ao ponto de intersec¢do do gréfico da
fung¢do g com o da fungdo definida por y = 2x. Deste modo, a abcissa de A é solugdo da equacgdo

e** 4+ lnx = 2x

Recorrendo a representagdo grafica da fungdo g e da fungdo definida por y = 2x, podemos obter as
coordenadas do ponto de intersecgdo A, que com a aproximagao pretendida sdo A(0,3; 0,6).

6. O dominio da condi¢do é D N Dy = |—o0,2[ N ]1,+0o[ = ]1,2[. Nesse dominio,

x—1
log,(x —1) =1+ 10g,(2 —x) ©log,(x — 1) —log,(2 — x) = 1@10g22_ >le
x—1 — x—1-202-x) 3x—5
S >2——-220 = =
-x - 2—x 2—x

Dado que, em ]1,2[, é 2—x>0,temosque%20<:)3x—5204:)x2§

. ~ N I
Deste modo, o conjunto solugdo da condigdo é [5' 2[.
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. . — . 2t . 0,3t
7.1. lim C(t) = lim 2te™®3' = lim — =2Xx lim —= =2 X 0 = 0, tendo em conta que se
t—+oo t—+oco t—>+oc0 €’ t—>+oc0 €™

t
. e . t
conhece que lim — = +oo, peloque lim — = 0.
t-+4o00 t to+o €
O limite ser zero significa que a concentracdao de medicamento tende a anular-se a medida que
o tempo passa, pelo que, o medicamento tende a desaparecer do sangue.

72. C'(H) =0 2703t —03e 03t x 2t =0 (2—-0,6t)e ¢t =02-06t=0t = 1?0

[N

0 + o0
3
0

c T Mix T~

l?oh corresponde a 3 horas e um terc¢o da hora, ou seja, 3h 20min

Assim, como o medicamento foi tomado as 9h, significa que a concentragdo maxima ocorreu as
12h 20min.
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